
7. gyakorlat
Matematika A2

1. Közvetlenül a definíció alapján bizonyítsuk be, hogy az alábbi számsorok konvergensek, és
határozzuk meg a sorok s összegét:
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2. Döntsük el, hogy az alábbi sorok konvergensek vagy divergensek:
a)

∑∞
n=1(−1)n b)

∑∞
n=1

n
n2+2

c)
∑∞

n=1
an

nk , a > 1, k ∈ N
d)

∑∞
n=0

5n

5n+a−1 , a ∈ R+ e)
∑∞

n=1
(2+i)n

n2n
f )

∑∞
n=1

n√
n+in

3. A majoráns- illetve minoránskritérium segítségével öntsük el az alábbi sorok konvergenciáját:
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4. A hányados- illetve a gyökkritérium segítségével döntsük el az alábbi sorok konvergenciáját:
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5. Vizsgáluk meg az alábbi sorok konvergenciáját az integrálkritérium segítségével:
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6. Döntsük el, hogy az alábbi váltakozó előjelű sorok konvergensek vagy divergensek:
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7. Vizsgáljuk meg, hogy az alábbi valós számsorok közül melyek abszolút konvergensek, feltéte-
lesen konvergensek, illetve divergensek:
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